

Педагогическая династия САВЕЛЬЕВЫХ

Владимир Владимирович Савельев родился 26 августа 1942 года в городе Йошкар-Оле МАССР в семье служащего.

После окончания Семеновской средней школы в июне 1959 года был принят на работу в Савинскую специальную школу-интернат для слепых и слабовидящих детей воспитателем, где проработал по август 1961 года.

В 1961 году поступил на физико-математический факультет Марийского педагогического института им. Н.К. Крупской.



В 1962 году был призван в ряды Советской Армии, где прослужил по ноябрь 1965 года.

С 7 февраля 1966 года работал воспитателем в Савинской школе-интернате, а с 7 февраля 1966 года перешел на должность учителя черчения и физкультуры.

С 4 июля 1988 года В.В. Савельев был назначен директором Савинской школы-интерната. В этой должности он проработал до 31 октября 1997 года.

За любовь к детям, усердие и добросовестную работу был награждён значком «Отличник народного просвещения».

С 5 октября 1997 года был назначен учителем и социальным педагогом, а с 1 сентября 2011 года был переведен на должность педагога дополнительного образования.

С 31 августа 2012 года Владимир Владимирович - на заслуженном отдыхе.

Владимир Владимирович Савельев внёс огромный вклад в воспитание подрастающего поколения, был ответственным, честным и умелым руководителем. Пользовался заслуженным авторитетом среди педагогов и учащихся.



Вместе с Владимиром Владимировичем в школе-интернате 38 лет проработала учителем начальных классов и его супруга **Татьяна Викторовна Савельева**.

За профессионализм, ответственность к своей работе она поощрялась грамотами и наградами Министерства образования и школы-интерната.

Т.В. Савельева удостоена звания «Ветеран труда».

Педагогическую династию Савельевых продолжила их дочь **Елена Владимировна Смола (Савельева)**, проработав в Савинской школе-интернате педагогом 32 года (с 1991 года по 2023 год).

За обучение и воспитание детей, за умелый подход к работе Елена Владимировна была награждена Почётной грамотой Правительства Республики Марий Эл и значком «Отличник народного просвещения».

